Codes de désignation

Réducteur*

o] [E] [1] [/ Moteur~]

T p] [o 2 5[[s] - W[F][1] - [5]
|

Rapport de % =
réduction* Jeu angulaire £3 3
Caractéristique 1 = standard 3 @ =
S = standard 0 = réduit (MF) ° Qe &
R = bride avec Nombre d’étages 23 g
trous oblongs 1=1étage 5 g 3
(SPY) 2 = 2 étages o= -
3 = 3 étages Diamétre ” = =
(TP* MA, SPC*/ d’accouplement* © T3 2
Type produit Taille SPK* TPC* / TPKY) B % CRN
SP+ 060 - 240 £ 3 < 2
TP 004 - 500 2 g5 33
SK* 060 - 180 Forme de la sortie \§ ;Q S g 8]
TK* 004 - 110 0 = bride (TPC* / TPK") S ® @ o 32
TPK* 010 - 500 Modéle de réducteur 2 = arbre cannelé (DIN 5480) £ 3 32 3 @
SPC* 060 - 180 F = standard (SPC*/ SPK*/ VS % g § g % §
TPC* 004 -110 A = HIGH TORQUE 3 = sortie systeme o S 2 g ¢ S
VS* 050 - 100 (TP*/ TPK~) (TPC* / TPK~) 8 ¢w5 8 g
C = HIGH SPEED E 28g 59
. S83 7358 .
(0] =
Crémaillére - ggc gc< £
IE' e o
g 8
(zs 1] [20 of - [38][3][2] - [1 0 0 of - [R[1][] - [3 0]
| | | | <
Type Module Effort d’avance Direction
ZST = 200 =2 mm 4 = niveau 4 d’inclinaison
crémaillere 300 =3 mm 3 =niveau 3 Longueur de denture Longueur de vis [mm]
400 =4 mm 2 =niveau 2 [mm] INIRA® clamping*
500 =5 mm 1 = niveau 1 Angle d’inclinaison
600 = 6 mm Précision de 19,5283°
800 =8 mm positionnement
4 = niveau 4
3 = niveau 3 Schéma de percage
2 = niveau 2 _=125mm
1 = niveau 1 1=62,5mm

3 = 62,5 mm (INIRA® pinning / adjusting)
4 =125 mm (INIRA® pinning / adjusting)
5 =125 mm (Module 4, boulon M10)

Régularité de
fonctionnement

*Vue d’ensemble des longueurs de vis
disponibles a la page 134

4= niveau 4 C = 62,5 mm (INIRA® clamping / pinning / adjusting)
8 =niveau 3 D =125 mm (INIRA® clamping / pinning / adjusting)
2 = niveau 2
1 = niveau 1
Pignon
RMF| [20 o - [4][4][3] - - [0 6 3] - [12xmg]
| | | |
Module Effort Direction Schéma de
200 =2 mm d’avance d’inclinai- percage (RMF)
300 =3 mm 4 = niveau 4 son de
400 =4 mm 3 = niveau 3 denture
500 =5mm 2 = niveau 2 Angle d’inclinaison
600 =6 mm Précision de 19,5283°
800 =8 mm positionnement
Type produit 4 = niveau 4 Diamétre d’interface [mm]
RMS = pignon monté sur 3= niveau 3
arbre cannelé 2 = niveau 2
RMF = pignon monté sur
bride Régularité de Nombre de dents
RMW = pignon monté sur fonctionnement
interface de soudage 4 = niveau 4
3 = niveau 3
2 = niveau 2
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